

Styrelsemöte 16/20 | Protokoll

Tid: onsdag 26.8.2020 kl. 9.00

Plats: Vinden, Kåren samt via Zoom

Kallade: SO Matias Martelin
VO Anders Mattsson
Styrelsemedlem Tobias Ahlbäck
Styrelsemedlem Miika Alhopuro
Styrelsemedlem Amanda Björk
Styrelsemedlem Sara Hagman
Styrelsemedlem Julia Kortelainen

Övriga kallade: GS Jasmin Öberg
SOM Petra Lindblad
KOM Mari Saloniemi
SEÅ Markus Heikkilä
SEV Amanda Ehn

235 Mötets öppnande

SO Martelin öppnar mötet kl. 9.07.

236 Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutsförhet

Styrelsen är beslutad då 2/3 av ledamöterna inkluderat styrelseordförande eller vice ordförande är närvarande. (Förvaltningsinstruktion, 31 §)

Styrelsen konstaterades vara stadgeenligt sammankallad och beslutför.

237 Fastställande av föredragningslistan

SO Martelin föreslår att en inbjudan tilläggs i föredragningslistan: 246 Inbjudan till kemistklubbens och datateknologernas gulisintagning 3.9. Styrelsen godkänner enhälligt förslaget.

238 Meddelanden

ONS, 19 AUG.

SHVS seminarium om kost och studentlunch
/SOM & Miika
Biblioteksmöte/ Tobias
Möte med ÅA/ Amanda
Evenemangsmöte/ Styrelse + GS
Krisledningsgruppsmöte/ GS
FSF sopo-live/ SOM & Miika
Höpo-live/ SOM
Del 2 tutorutbildning/ Amanda
Möte med ÅA-styrelse
studentrepresentanter/SOM, SO, GS

To, 20 AUG.

Peda-forum / SOM
FSF Ledningens seminarium/ GS & SO

Möte med planeringsgruppen för gulisintagning i
Vasa/ Amanda
Möte med TYYs kommunikator/ KOM
Möte med förvaltningsdirektör Ulla/ VO &
Amanda
Möte med ÅAU Sports/ Amanda
ED 7/2020

FRE, 21 AUG.

FSF ledningens seminarium/ GS & SO
Peda-forum / SOM
SORA-möte/ SOM + studrep
Möte med Rebecca Karlsson/ Amanda

MÅ, 24 AUG.

Järjestö- ja kulttuurinsektorin sektoritapaaminen/
VO

Styrelsekaffe
ÅA styrelse aftonskola/ SO
Möte med föreningar i Vasa/ Amanda
Representation på Gulischill i Vasa/ Amanda

TI, 25 AUG.

Tisdagskaffe
Träffa gular pop-up Arken/ SO & VO & GS & Miika
Kopolive/ Sara

ONS, 26 AUG.

Europaforum i Åbo
Styrelsemöte
Träffa gular pop-up Arken/ SO & VO & MIIKA & KOM
SORA-arbetsgruppen/ Studrep
Krisledningsgruppen/ GS
Utis och Master's i Vasa/ Tobias
FSF sopo-live/ Miika
RLR-möte (corona)/ SO
Representation på gular parkhäng/ Amanda

Administrativa ärenden

239 Placering av intressesektorns överlikviditet

Bilaga 1 - Placering av överlikviditet

Föredragande: GS Öberg

För tillfället har intressesektorn en överlikviditet. Detta har sitt ursprung i intäkter som fått från Finlands svenska studenters andelskassa år 2017. VD Häyry har framkommit med en plan på hur dessa tillgångar kunde placeras. Förslaget presenterades på ekonomidirektionens möte 6/20, men ett befullmäktigande för genomförande av planen behövs ännu. Förslaget hittas i bilagan.

Förslag: Styrelsen beslutar att befullmäktiga VD Häyry att placera intressesektorns överlikviditet, i enlighet med den presenterade planen.

Beslut: I enlighet med förslag.

240 Bokslutet för ÅAS 101:sta årsfest

Bilaga 2 – Bokslut för ÅAS101

Föredragande: GS Öberg

ÅAS firade sin 101:e årsfest i Vasa 15.2.2020. Årsfestmarskalk Julia Liewendahl har nu inkommit med bokslut för arrangerandet kring årsfesten.

Förslag: Styrelsen godkänner bokslutet för ÅAS 101:sta årsfest.

Beslut: I enlighet med förslag.

241 Lediganslagning av årsfestmarskalk för ÅAS102

Föredragande: VO Mattsson

ÅAS årsfest firas årligen på veckoslutet närmast 18 februari, Per Brahes födelsedag. År 2021 fyller ÅAS 102 år, och årsfesten infaller på lördagen den 20 februari 2021. Årsfestmarskalken leder årsfestkommitténs arbete som påbörjas under hösten 2020. Årsfestmarskalken samarbetar med kårkansliet för att koordinera allt som har med årsfesten att göra.

Styrelsen ska välja årsfestmarskalk för år 2021. För att alla kåreniter skulle ha möjlighet att bli beaktade vid valet och för att ÅAS skulle få den bästa möjliga årsfestmarskalken bör styrelsen nu fastslå eventuellt arvode, en tidtabell för val av årsfestmarskalk och lediganslå uppdraget.

Förslag: Styrelsen fastslår ett arvode på 500€ och lediganslår förtroendeuppdraget som årsfestmarskalk för år 2021, samt beslutar när tiden för intresseanmälan utgår.

Beslut: Styrelsen fastslog ett arvode på 500€ och lediganslog förtroendeuppdraget som årsfestmarskalk för år 2021, med en intresseanmälan som öppnar den 9.7. och avslutas den 27.9. Styrelsen väljer årsfestmarskalk under sitt där påföljande möte.

Inrikes ärenden

242 Avbokning av evenemang på hösten

Föredragande: VO Mattsson

Styrelsen har följt med läget och konstaterat att läget inte vid detta skede tillåter att ordna de evenemang som på våren beslutats om. "Höst-Wappen", Lilla wappen och gulschillet har därmed avbokats.

Gulnäbbsakademiernas upplägg kommer att ändras och evenemangen ordnas utomhus, i Åbo uppdelat på två dagar, för att kunna följa tillräckliga säkerhetsåtgärder. I beslutet som togs på våren om höstens evenemang har det beslutits att evenemangen ordnas om läget så tillåter det.

Förslag: Styrelsen antecknar till kännedom att "Höst-Wappen" (29.8), gulschillet (16.9) och Lilla wappen (26.9) avbokas och att gulnäbbsakademierna ordnas utomhus den 9.9–10.9.

Beslut: Styrelsen antecknade till kännedom att "Höst-Wappen" (29.8), gulschillet på Havtornen (16.9) och Lilla wappen (26.9) avbokas och att gulnäbbsakademierna ordnas med väderförbehåll utomhus i Vasa den 9.9. och i Åbo 9.9. & 10.9.

243 Riktlinjer för representation på tillställningar

Föredragande: SO Martelin

På grund av coronaläget finns behovet av riktlinjer för styrelsemedlemmarna om deltagandet på tillställningar. Dessa riktlinjer tas i beaktande vid övervägandet om ÅAS skickar representation till en tillställning.

ÅAS kan skicka representation till föreningars evenemang:

- Ifall evenemanget är i linje med ÅAS rekommendationer till föreningar, kan ÅAS skicka representation.
- Utomhustillställningar föredras över inomhus.
- Ifall säkerhetsavstånd kan hållas

Vid övriga tillställningar:

- tillämpas myndighetsrekommendationer
- övervägs representation från fall till fall.

Förslag: Styrelsen fastställer ovanstående riktlinje till representation på tillställningar. Ifall coronaläget ändras bedöms läget från fall till fall före nya riktlinjer har beslutats.

VO Mattsson önskar ett tillägg om att ÅA:s direktiv bör följas.

Beslut: Styrelsen fastställde förslagna riktlinjer för representation på tillställningar, med tillägg om att ÅA:s direktiv bör följas. Ifall coronaläget ändras bedöms läget från fall till fall före nya riktlinjer har beslutats.

Inbjudningar

244 Inbjudan till Merkantila Klubben rf:s gulisintagning - 1.9.2020

Föredragande: GS Öberg

Merkantila Klubben rf. ordnar gulisintagning den 1.9.2020 och har bjudit in ÅAS styrelse att hålla punkt på intagningen. Mer information hittas i inbjudan.

Förslag: Styrelsen beslutar om deltagande på Merkantila Klubbens gulisintagning den 1.9.2020.

Styrelsen bedömde att evenemanget följer tillräckliga säkerhetsåtgärder.

Beslut: Styrelsen beslutade att delta på Merkantila Klubbens gulisintagning den 1.9.2020.

245 Inbjudan till SF-klubbens gulisintagning - 2.9.2020

Föredragande: GS Öberg

Statsvetenskapliga klubben vid Åbo Akademi rf. (SF-klubben) ordnar gulisintagning den 2.9.2020 och har bjudit in ÅAS styrelse att hålla punkt på intagningen.

Mer information hittas i inbjudan.

Förslag: Styrelsen beslutar om deltagande på SF-klubbens gulisintagning den 2.9.2020.

Styrelsen bedömde att evenemanget följer tillräckliga säkerhetsåtgärder.

Beslut: Styrelsen beslutade att delta på SF-klubbens gulisintagning den 2.9.2020.

246 Inbjudan till Kemistklubbens och Datateknologernas gulisintagning – 3.9.2020

Föredragande: GS Öberg

Kemistklubbens och Datateknologerna ordnar gulisintagning den 3.9.2020 och har bjudit in ÅAS styrelse att hålla punkt på intagningen.



Förslag: Styrelsen beslutar om deltagande på Kemistklubbens och Datateknologernas intagning den 3.9.2020.

Styrelsen bedömde att evenemanget följer tillräckliga säkerhetsåtgärder.

Beslut: Styrelsen beslutade att delta på Kemistklubbens och Datateknologernas intagning den 3.9.2020.

247 Övriga ärenden

Styrelsemedlem Ahlbäck: Blodgivning i Vasa inställd, nytt datum för hösten 2021 planeras. Kanske kunde man uppmuntra studenter att delta i allmänna blodgivningstillfällen?

Styrelsemedlem Kortelainen: Kommunikationsmöten kommer ordnas varje vecka igen från vecka 36.

248 Mötets avslutande

SO Martelin avslutade mötet kl. 10.11.

Bilagor

Bilaga 1 - Placering av överlikviditet

Bilaga 2 – Bokslut för ÅAS101

